



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Tel.: 06 66/441-156**

Előadó: Ottlakán Magdolna	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

JELENTÉS

**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2014. szeptember 9-én tartandó ülésére**

Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2014. június 28. és 2014. szeptember 9. között.

Tisztelt Közgyűlés!

Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.

I.

Külkapcsolatok

2014. július 22. és 26. között rendezték meg a XXV. Bálványosi Nyári Szabadegyetemet, melynek keretében Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke egyeztetett a rendezvényen Borboly Csabával, Hargita Megye Tanácsának elnökével valamint Tamás Sándorral, Kovászna Megye Tanácsának elnökével.

2014. augusztus 25-26-án, Nyíregyházán szakmai workshop került megrendezésre a 2014-2020 Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program részleteinek megvitatása érdekében. A találkozón Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke vett részt.

2014. szeptember 4-én, a békéscsabai Fiume Hotel nagytermében tartotta fogadását a Szlovák Köztársaság főkonzulja a Szlovák Köztársaság nemzeti ünnepe és Alkotmány Napja alkalmából, melyen a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlését Kónya István alelnök képviselte. Az ünnepélyes fogadás után a résztvevők a Békéscsabai Evangélikus Nagytemplomban fellépő Kassai Állami Filharmonikus Zenekar hangversenyét is meghallgatták.

II.

Tárgyalások, tanácskozások

2014. június 28-án a Szent István Egyetem Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kara diplomaátadó ünnepséget tartott, melyen Kónya István a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke is köszöntötte a hallgatókat.

2014. június 29-én emlékmű avatási ünnepséget rendeztek a XX. század Gyulai és Gyulavári Hősei és Áldozatai tiszteletére, a gyulai Göndöcs-kertben. Az ünnepségen köszöntőt mondott a Honvédelmi Minisztérium képviselője, történelmi visszaemlékezést tartott Dr. Görgényi

Ernö Gyula Város polgármestere. Az eseményen a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése képviselőjében Kónya István alelnök vett részt.

2014. július 2-án, Szegeden tartották a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. taggyűlését, melyen tárgyalásra, illetve szavazásra került a leegyeztetett Társasági Szerződés és a Szervezeti és Működési Szabályzat. A taggyűlésen jelen volt Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke és Dr. Bacsa Vendel megyei jegyző.

2014. július 4-6. között rendezték meg a XIX. Körösladányi napokat, melyen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vett.

2014. július 5-én, Tarhoson rendezték meg a VIII. Körösök Völgye Folklórfesztivált, melyen idén is a megye sok településéről érkeztek néptáncegyüttesek és népdalkörök, színvonalas műsort adva az érdeklődőknek. Az eseményt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke nyitotta meg.

2014. július 5-én, a Békés-Dánfoki Üdülő Központban tartották a XX. Országos Polgárőr Napot. A rendezvény fővédnöke Dr. Pintér Sándor belügyminiszter, védnökei Dr. Polyák Zsolt rendőr dandártábornok, Békés megyei rendőr-főkapitány és Izsó Gábor Békés város polgármestere volt. A rendezvényen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. július 11-13. között rendezték meg Dévaványa városnapi rendezvényét a Dévaványai Városnapokat, melyen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vett.

2014. július 11-12-én, a Szarvas-Ezüstszőlősi Közösségi Házban került megrendezésre a XVII. Aratónap. Az ünnepség keretén belül került sor a szarvasi IKSZT egy 10,4 millió forintos beruházásának alapkövetételére, melyen Závoda Ferenc megyegyűlési képviselő, mint főszervező mellett részt vett Kis Miklós Zsolt vidékfejlesztési államtitkár, Babák Mihály Szarvas Város polgármestere és Hodálík Pál alpolgármester, a Körösök-Völgye Leader Egyesület elnöke valamint Kónya István a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke. Az Aratónap második napján a Békés Megyei Önkormányzat konferenciát szervezett „Magyarország és Békés megye fejlesztési lehetőségei a 2014-2020-as fejlesztési ciklusban” címmel. A konferencián köszöntőt mondott Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, valamint Hodálík Pál Szarvas város alpolgármestere.

2014. július 13-án, Köröstarcsán tartották meg a második Békés Megyei Molnár Sándor Emléknapot. A tisztelgés a helyi református templomban kezdődött, ahol Báthori Lászlóné lelkipásztor tartott istentiszteletet, ezt követően a résztvevők elhelyezték az emlékezés koszorúját a Molnár Sándor emlékoszlopnál. A művelődési házban megtartott ünnepi műsor keretében emléklapok átadására került sor a diktatúrák áldozatai részére, mely emléklappal a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése megbecsülését és szolidaritását fejezi ki a diktatúrák során elszenvedett sérelmeikért. Az eseményen részt vett mások mellett Kónya István a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök, Dr. Bacsa Vendel megyei jegyző és Smiri László Köröstarcsa község polgármestere.

2014. július 14-én, a Csabai Nyár 2014 rendezvénysorozat keretében Dalok a múltból címmel dalestet szervezett a Békéscsabai Jókai Színház, melynek Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke volt a házigazdája.

2014. július 18-án, a Magyarország épített örökségét bemutató szarvasi Mini Magyarország Makettparkban, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, az Ybl-émlékév alkalmából ünnepélyesen felavatták a szabadkígyósi Wenckheim-kastély makettjét. Az ünnepségen köszöntő beszédet mondott és a makettet felavatta Doncsev András, a Nemzeti Kulturális Alap alelnöke, az eseményen jelen volt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. július 21-25. között a II. és III. évfolyamosok, július 28. és augusztus 1. között pedig az I. évfolyamosok előtt nyitotta meg kapuit a vezetői adottságokkal bíró, stratégiai gondolkodású fiatalok képzését megvalósító Dél-Alföldi Talentum Akadémia Gyulán. A nyári akadémia megnyitóján Barkász Sándor, a DELTA Akadémia alapítója, Antal Zsolt, a képzési program vezetője, Dr. Görgényi Ernő Gyula Város polgármestere, Czégény Gyula, a Klebelsberg Intézmény Fenntartó Központ tankerületi igazgatója valamint Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is köszöntötte az akadémia diákjait.

2014. július 30-án, Békéscsaba városa és a Munkácsy Mihály Múzeum az „Ami csabai...” sorozat keretében rendezte meg a „Csabán élő lélek” című Gaburek Károly festőművész emlékkiállítását. A kiállítást a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 12 darab Gaburek Károly festménnyel támogatta.

2014. augusztus 7-én, a KLIK Békéscsabai Tankerületébe bemutatkozó látogatást tett Czunyiné Dr. Bertalan Judit, a köznevelésért felelős helyettes államtitkár. A jövőbeni hatékony és gördülékeny munkakapcsolat kialakítása érdekében találkozott a megyei tankerület vezetővel, valamint Farkas Zoltánnal a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökével.

2014. augusztus 16-17. között tartották meg a Betyár Napokat Kondoroson. A két napig tartó rendezvénysorozatot Dankó Béla, Kondoros város polgármestere, országgyűlési képviselő nyitotta meg. Az első napon az ünnepélyes megnyitón, a XI. Polgármesterek Nemzetközi Fogathajtásán, valamint a főzőversenyen, a második napon az Ökomenikus kenyérszentelésen is részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

2014. augusztus 17-én, Kondoroson megyei terület- és vidékfejlesztési konferenciát szervezett a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal „Békés megye 2020” címmel, melynek célja a 2014-2020-as európai uniós programozási ciklus új operatív programjainak – kiemelten a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program – bemutatása, valamint a Békés megye fejlesztését célzó, megyei fejlesztési koncepciók részletezése. A konferencián köszöntőt mondott Dankó Béla, Kondoros város polgármestere, országgyűlési képviselő, valamint Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

2014. augusztus 17-én, a Zsadányi Református Egyházközség Presbitériuma ünnepi istentiszteletet tartott, amelyen Nagytiszteletű Demeter Ottó református lelkész beiktatására került sor. Igét hirdetett Főtiszteletű Dr. Bölcskei Gusztáv, a Tiszántúli Református Egyházkerület Püspöke, a Zsinat lelkészi elnöke, a beiktatási szolgálatot Nagytiszteletű Katona Gyula, a Békési Református Egyházmegye esperese végezte. Az ünnepi istentiszteleten Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is köszöntötte a beiktatott lelkipásztort.

2014. augusztus 18-án, a mezőhegyesi Ménesintézet alapításának 230. és Mezőhegyes várossá nyilvánításának 25. évfordulója alkalmából Mezőhegyes városa Nagyboldogasszonytól Szent Istvánig Városnapok címmel ünnepséget szervezett, melyen sor került a nagyadózók köszöntésére, a Városért emlékérem és a Díszpolgár kiténtetés átadására,

valamint Kozma Ferenc emlékhely koszorúzására. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. augusztus 18-án, Mezőberény Város Önkormányzat Települési Értéktár Bizottsága szakmai napot szervezett Mezőberény az elsők között... címmel. A szakmai napon az értékárral kapcsolatos előadást tartott Dankó Béla országgyűlési képviselő, Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, egyben a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnöke, Prohászka Béla, a Magyar Nemzeti Hungarikumok és Értékek Szövetségének alelnöke, szakmai társelnöke, Körösi Mihály képviselő, a Települési Értéktár Bizottság elnöke, Kovácsné Nagy Krisztina és Kisari Miklós a Települési Értéktár Bizottság tagjai. Az eseményen Kovácsné Nagy Krisztina a Familiatészta Kft. képviselője átadta a Magyar Értéktárba felterjesztett tészták szakmai anyagát Farkas Zoltánnak, a Békés Megyei Értéktár Bizottság elnökének.

2014. augusztus 20-án, államalapításunk ünnepén Dévaványa városa ünnepi ülést tartott, melyen Valánszki Róbert polgármester köszöntötte a megjelenteket valamint ünnepi beszédet mondott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. Az ülésen ünnepi megemlékezést tartottak, valamint átadták a „Dévaványáért” kitüntetést. Az esemény keretében Farkas Zoltán elnök címeres megyezászlót adott át Dévaványa településnek.

2014. augusztus 20-án, Újkígyós városa, valamint a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár ünnepi rendezvényt szervezett az államalapítás tiszteletére. Az ünnepség köszöntőt mondott Szebellédi Zoltán, Újkígyós város polgármestere, ünnepi beszédet mondott Gajda Róbert, a Békés Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja. Az ünnepség keretében mutatták be az érdeklődőknek az „Újkígyós 200 éves” művészta bor alkotói műveiből összeállított kiállítást, melyet Mucsi András a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke nevében társadalmi megbízatású alelnök nyitott meg. A rendezvényen jelen volt Békés Megye Értéktára is, melyet Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök mutatott be. A délután folyamán a Békés Megyei Értéktár Bizottság és az Újkígyósi Települési Értéktár Bizottság kihelyezett, nyilvános szakmai tanácskozást tartott, melyet Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, egyben a Békés Megye Értéktár Bizottság elnöke vezetett. Az eseményen jelen volt Mucsi András, társadalmi megbízatású alelnök, Szebellédi Zoltán polgármester, valamint Závoda Ferenc, Prohászka Béla és Ando György a Békés Megyei Értéktár Bizottság tagjai.

2014. augusztus 27-én, Békéscsabán a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Konzultációs Kerekasztal címmel személyes egyeztetést szervezett a meghatározó közéleti szereplőknek. A megbeszélés témája a folyamatban lévő ügyek megvitatása, a lezárt, közös sikerek áttekintése és a várható ügyek egyeztetése volt. A kerekasztal megbeszélésen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

2014. augusztus 29-én, a megújult békési Bóbita – Integrált Tagóvoda átadó ünnepségét tartotta Békés Város Önkormányzata. Az ünnepségen köszöntőt mondott Izsó Gábor, Békés város polgármestere, Dankó Béla, országgyűlési képviselő és Bereczki Lászlóné, a Békési Kistérségi Óvoda és Bölcsőde igazgatója. Az eseményen a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlését Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök képviselte.

2014. szeptember 3-án, irodájában fogadta Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke Perényi Zsigmondot, a Miniszterelnökség helyettes államtitkárát és kollégáit. A találkozón a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Program tervezéséről egyeztettek a felek.

2014. szeptember 3-án, a Megyeháza tárgyalótermében találkozott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke azon települési önkormányzatok képviselőivel, akik közreműködnek a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Program keretein belül tervezett megyei szintű élelmiszer feldolgozó, tároló és logisztikai rendszer alapjainak kiépítésének előkészületeiben.

2014. szeptember 4-én, ünnepélyes keretek között adták át Békéscsabán a Bora Kft. logisztikai központját, melyen beszédet mondott Bora Imre, a Bora Kft. ügyvezető tulajdonosa, Hanó Miklós Békéscsaba Megyei Jogú Város alpolgármestere, Vantara Gyula Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere, országgyűlési képviselő, valamint Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. A logisztikai csarnokot Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter avatta fel.

2014. szeptember 5-én a Biogáz Béta Kft., a Hidasháti Mezőgazdasági Zrt. és a Biogáz Unió Zrt. KEOP pályázatból megvalósuló biogázüzem próbaüzem megkezdésével egybekötött ünnepélyes átadóját tartja Békés külterületén, a Hidashát tehenésztelepe mögött. Az ünnepélyes átadón Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vesz.

2014. szeptember 5-én tartja soron kívüli ülését a Békés Megyei Védelmi Bizottság. A napirendi pontok között szerepel az új összetételű MVB bemutatkozása mellett, az MVB elnök elvárásainak meghatározása, valamint a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság több folyamatban lévő ügyéről döntés hozatal. Az ülésen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke megbízásából Dr. Bacsa Vendel megyei jegyző vesz részt.

2014. szeptember 5-én, a Békés Megyei Kormányhivatalban egyeztetést tart Gajda Róbert kormány megbízott, a Békés megyére vonatkozó S3 intelligens szakosodás stratégia kialakításával kapcsolatban, mely egyeztetés a Nemzeti Innovációs Hivatal Békéscsabán, szeptember 16-án tartandó workshopját előzi meg és szorosan kapcsolódik hozzá. Az egyeztetésen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vesz.

2014. szeptember 5-7. között szervezik meg Békésen a XVI. Madzagfalvi Napokat. A rendezvénysorozat hivatalos megnyitóján részt vesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is. Az ünnepségen felavatják Jantyk Mátyás, a békési születésű festőművész mellszobrát, valamint kitarja kapuit a „Békés bemutatkozik...” című kiállítás és a Virágos Békés fotókiállítás. A rendezvénysorozat szombati napján, az Ausztráliai és Békési Polgárok Egyesülete látványfőzést és ételosztást tart, melyen Farkas Zoltán elnök is közreműködik.

2014. szeptember 6-án, Mezőberényben, a Városi Ligetben ünnepélyes keretek között nyitják meg a Békés Megyei Vadászszövetség, az OMVK Békés megyei Területi Szervezete, Mezőberény város Önkormányzata, és a Mezőberény Vadásztársaság által közösen szervezett 24. Békés Megyei Vadásznapot. A rendezvény fővédnöke Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, az Országos Magyar Vadászati Védegyelet elnöke. A hagyományos megyei vadásznapon Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is részt vesz.

Békéscsaba, 2014. szeptember 4.


Farkas Zoltán